Giudici
Enrico Lixia nasce nel 1988. Si laurea in giurisprudenza e collabora con il magazine Lollove. Dal 2012 conduce la puntata del giovedì di "ExtraLive!" su RADIO X, trasmissione dedicata alla cultura, alla musica, alla creatività e ai linguaggi artistici contemporanei. Enrico è anche tra i realizzatori di "Cagliari Unofficial Guide" e cura un blog dove raccoglie parte dei suoi lavori e "tentativi".

Francesca Mulas, 37 anni, laureata in lettere. Giornalista e addetta stampa per eventi di cultura e musica in Sardegna, da sempre nutre la passione per la musica, per alcuni anni ha lavorato come dj nei club cagliaritani. Ha curato mostre e rassegne d'arte contemporanea tra cui "Vamp" all'Exmà di Cagliari, "Street art dalla strada a Palazzo Regio" e "Street art dalla strada ai media" a Cagliari

Anna Brotzu, attrice e speaker radiofonica nata a Cagliari nel 1968, ha studiato recitazione, canto e danza con importanti maestri nazionali e internazionali. Collabora con il Teatro Olata e La Pietra Pomice, la compagnia Lucido Sottile, ASMED/Balletto di Sardegna, con i musicisti Alessandra Giura Longo, Andrea Congia, Antonio Pinna e tanti altri artisti. Come giornalista freelance, ha collaborato con Epolis e Sardegna 24, dirige Cinemecum e la rivista Soliana, scrive saltuariamente per Teatro.it e OperaWorld.
Marco Peri, storico dell'Arte, esperto di mediazione e comunicazione dell’Arte Contemporanea, sperimenta progetti interdisciplinari per creare legami tra arte e altre forme della conoscenza. Ricercatore e Curatore indipendente, è interessato alle forme espositive innovative e agli orientamenti più contemporanei della produzione artistico-culturale.
Alessandra Menesini – critico d’arte e giornalista, scrive per il quotidiano L’Unione Sarda e diverse riviste del settore. Dal 2005 è curatore per Cagliari di Gemine Muse. Collabora con l’Assessorato alla Cultura del Comune di Cagliari e dal 2009 è stata rappresentante della Provincia di Cagliari nel CDA del Teatro Lirico.

Ilaria Nina Zedda, regista e drammaturga, nasce a Cagliari nel 1973 e fonda nel 2000 Compagnia teatrale “L’aquilone di Viviana”, di cui è regista e direttore artistico. Inizia a Cagliari nel 1992 la sua esperienza teatrale e successivamente si forma attraverso vari stage tenuti da diversi attori del CIRT di Parigi. Intraprende due viaggi di studio nell’isola di Bali e in Senegal. In seguito, e partecipa al Corso di Alta Formazione per Attori professionisti presso il Teatro Stabile delle Marche. Nel 2006 Si diploma in Regia Teatrale presso: Forma Azione Scena Ha lavorato come Assistente alla regia di Virginio Liberti ed Annalisa Bianco di Egumteatro, Attualmente frequenta il quinto anno del Corso Universitario di Musica Etnica del Conservatorio di Cagliari “Pierluigi da Palestrina”. Ha vinto diversi premi di poesia a livello nazionale.
Karim Galici (36 anni) regista, attore e manager culturale italiano. Laureato in Discipline dell'Arte, della Musica e dello Spettacolo (D.A.M.S) all'Università degli studi di Roma Tre (2004) e Master in Management per lo Spettacolo (MASP), organizzato dalla SDA Bocconi in collaborazione con Accademia Teatro alla Scala e Piccolo Teatro di Milano – Teatro d’Europa (2007). Inizia la sua formazione come attore in Sardegna, nell'ambito del Festival Cantiere Teatrale di Montevecchio, proseguendo poi con la Scuola del Teatro dell’Arco di Cagliari diretta da Mario Faticoni. Nella costante ricerca sui linguaggi e sulle drammaturgie sensoriali, continua il suo percorso di perfezionamento si a in Italia che all'estero e realizza numerosi progetti teatrali e cinematografici, nel doppio ruolo di attore e regista. Tra il 2013 e il 2014 collabora come manager culturale e regista per le compagnie riverrun performing arts, Sineglossa, L’Aquilone di Viviana e TiconZero. Attualmente è coordinatore regionale del MArteLive, primo festival multidisciplinare italiano.
Michele Sarti è un musicista multistrumentista di Cagliari. Michele comincia a suonare la batteria in diversi gruppi rock, sviluppando un forte interesse per gli stili più sperimentali e free-form della musica. Il nuovo approccio lo porta a riscoprire il corno francese, strumento che ha studiato per anni, ma mai utilizzato in uno qualsiasi dei suoi precedenti progetti. Inizia anche a giocare con un sacco di strumenti diversi come chitarra, tromba, glockenspiel, percussioni, sintetizzatori e loop machine. Il suo primo progetto personale è stato una libera reinterpretazione della musica del compositore tedesco Kurt Weill: dirigere una band composta di banjo, pianoforte, strumenti a fiato, flauto e percussioni. In Italia ha collaborato con Bron Y Aur e Franklin Delano e(dopo essersi trasferito a Londra) con Sunny Day Sets Fire e Oh Atoms. Suona in pianta stabile anche nella lo-fi folk band Takoma.
Pietro Olla nel 2000 consegue la Laurea in Ingegneria Elettronica presso l’Università di Cagliari, poi 3 anni di ricerca scientifica in bio-elettromagnetismo, borsa di studio presso il  CNR, esperienze formative post laurea presso ENEA, Casaccia, CNR Pozzuoli e Università di Cagliari. Nel 2002 avviene il cambio di direzione e di ricerca: si forma presso il MUSE (già MTSN) Trento, dove cresce l’interesse per la divulgazione, inizia la ricerca didattica e psicomotoria sul Circo e sulle sue potenzialità pedagogiche. Teatro. Clown. Giocoleria. Equilibrismo. Professionista del Circo dal 2002. Nel 2008 ha conseguito il Master in Comunicazione Scientifica presso la Universidad Carlos III de Madrid. Ha lavorato sia in territorio nazionale e che in all'estero con spettacoli e mostre di circo-scienza come I numeri del circo, Fragili equilibri, Costruire la scienza: Fare, conoscere, giocare e La fisica del gioco, il circo per le scienze.

