Biografie degli artisti vincitori

SEZIONE MUSICA
Hola la Poyana! – Cagliari 
Hola la Poyana! è il progetto solista di Raffaele Badas, nato nel 2011 e costituito da voce, chitarra, stomp box e ironia. Nel 2012 esce l'Ep "Lazy music for dry skins" seguito da un lungo tour italiano, nel 2013 esce l'Lp "Tiny collection of songs about problems relating to the opposite sex" seguito da un estenuante tour attualmente in corso.

SEZIONE LETTERATURA
Veronica Secci è nata a Cagliari nel 1993, ha iniziato a scrivere per caso più o meno a quindici anni, in maniera piuttosto incostante e saltuaria, e dall'età di diciotto anni si è invece dedicata unicamente alla correzione di bozze di altri, pubblicando solamente una recensione cinematografica di "Roba da matti" (regia di Enrico Pitzianti) per un giornale on-line. "È come nelle giostre" è l'unico dei suoi pezzi attualmente completi di genere drammatico, in quanto finora ha sempre preferito scrivere dando un'impronta saggistica e ironica. 

SEZIONE TEATRO
Alberto Lorrai ha cominciato all'età di sedici anni con laboratori e collaborazioni con il teatro Alkéstis. Nel 2006 ha debuttato con il primo spettacolo, lavorando contemporaneamente come artista di strada, svolgendo laboratori per le scuole e collaborando con varie compagnie teatrali di Cagliari. Ha partecipato nel 2008 al Festival Internazionale del Teatro Sperimentale del Cairo, con l'ultimo spettacolo di Massimo Michittu, suo maestro inseme a Sergio Piano. 

SEZIONE FOTOGRAFIA
Laura Francesconi nasce a Sassari nel 1982. Dopo una laurea in Scienze di Comunicazione e Giornalismo, inizia a lavorare nel settore del web marketing. È appassionata di fotografia sin da piccola e dopo aver seguito corsi di fotografia con Sara Lando e di fotogiornalismo con Alessandro Toscano (OnOffPicture), inizia a dedicarsi sempre di più al reportage fotografico e alla fotografia di matrimonio.

Virgilio Zuddas – è un artista nato a Halle, in Germania, originario di San Nicolò d'Arcidano, ma vive a Barcellona. L'opera che presenta, Simmetrie urbane, È un'indagine sullo spazio urbano realizzata attraverso la ricerca della figura geometrica del quadrato come matrice architettonica. Il processo di realizzazione del progetto è attuato attraverso la tecnica della doppia esposizione, che crea una prospettiva insolita del paesaggio urbano contemporaneo.

SEZIONE CIRCO
Adoliere – Ha conosciuto il mondo dello spettacolo quando era molto giovane, esibendosi nel suo primo spettacolo di strada sui trampoli a tredici anni. Col passare del tempo ha fatto spettacoli di giocoleria in molte piazze, strade, eventi di vario genere, lavorando con i migliori artisti di strada della Sardegna. Nel frattempo, ha frequento scuole di circo, laboratori e corsi, studiando clownerie, teatro, manipolazione di oggetti, rimbalzando tra Italia, Spagna e Colombia. Ha lanciato e ripreso attrezzi, regalato risate e ricevuto applausi di fronte al pubblico delle piazze, strade, teatri e festival internazionali. Ultimamente ha presentato lo spettacolo di giocoleria "Circo all'arrembaggio" in America Latina e in Macedonia.

SEZIONE DANZA
La compagnia Danzalabor vanta un’esperienza ventennale nello studio e nella ricerca di una nuova forma di linguaggio coreutico/teatrale. È composta da giovani interpreti e autori di nuove creazioni coreutiche e si distingue per la sua originalità nel territorio della Sardegna, proponendo progetti sperimentali ed elaborando scritture coreografiche attraverso il linguaggio della danza e dell’arte contemporanea.

