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FESTA DI S. ANTIOCO MARTIRE
PATRONO DELLA SARDEGNA
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PROGRAMMA EVENTI
660a Festa di S. Antioco - Patrono della Sardegna

La festa di S. Antioco - Patrono della Sardegna, in programma dal 4 al 6 maggio prossimi, sarà anche tanto divertimento tra animazione, fiere con balli e canti, mostre ed eventi culturali. Sabato al via la mostra fotografica “La festa del Santo” a cura del Circolo Fotografico F/7.1- Isola di Sant’Antioco. Poi spazio all’animazione della fiera (dopo la processione de Is Coccois) con i gruppi folk: Santa Rughe di Uri (balli accompagnati da voce, chitarra e fisarmonica), I Nuraghi di Sestu (balli accompagnati da organetto e launeddas), Santa Barbara di Gadoni (balli accompagnati da organetto diatonico), Gruppo Arcidanese di san Nicolò D'Arcidano (balli accompagnati da voce, chitarra e organetto). A chiudere la prima giornata l’appuntamento con Làntias, il concerto con musiche originali di Elena Ledda, Mario Palmas, Silvano Lobina, Marcello Peghin. Domenica 5 maggio la festa continua con lo spettacolo delle pariglie provenienti da diverse parti della Sardegna. A seguire (dalle ore 18 alle 21) si esibiranno i gruppi folk e cori polifonici: San Nicola di Sassari (balli accompagnati da organetto diatonico), Villanova di Cagliari (balli accompagnati da organetto e sulittu), Funtan'e Olia di Sinnai (balli accompagnati da organetto diatonico), Antonia Mesina di Orgosolo (balli accompagnati da organetto). Sempre in serata canterà il coro polifonico femminile Bendas di Nuoro diretto da Giampaolo Caldino. Contribuirà a rendere ancora più piacevole il pomeriggio il gruppo itinerante "Launeddas di Villaputzu", formato da 7 suonatori.
PROCESSIONI E RITI. Per tutti i tre giorni, restano centrali i riti dedicati al culto del Santo. Si ripetono, dunque, le consuete processioni. Sabato appuntamento con il Pellegrinaggio e l’offerta del pane "Is Coccois" (dalle ore 18 - Chiesa di S.M. Goretti) e con la santa messa in onore di S. Antioco e la benedizione dei pani e distribuzione ai devoti (Basilica S. Antioco Martire); mentre lunedì 6 con la Celebrazione solenne in onore del Santo, presieduta da Monsignor Giovanni Paolo Zedda (Basilica si S. Antioco Martire). Sempre lunedì, dalle ore 18.30 la solenne processione in devozione al Santo Antioco. 
ASPETTANDO LA FESTA. ‘Sa Festa’ sarà anticipata da quattro giorni ricchi di eventi. Si parte martedì 30 aprile (ore 19 - Palazzo del Capitolo P.zza De Gasperi) con la Mostra d'arte dell'artista Angelo Maggi e la sfilata di moda dello stilista Tore Oppes. L’1 e il 2 maggio (dalle 9 alle 19) visita guidata al museo e tofet, villaggio ipogeo, museo etnografico e forte sabaudo. Mercoledì 1° maggio (ore 12) aperitivo al Museo "Il vino nell'antichità" presso il Mab-Museo archeologico Ferruccio Barreca. Giovedì 2 maggio (ore 19) aperitivo al Museo "Il vino nella tradizione" presso il Museo Etnografico e Villaggio ipogeo. Venerdì 3 maggio (ore 18) sala conferenze i Sufeti (P.zza De Gasperi) Conferenza Storica sul Santo Antioco "Nel nome del Santo rubato: storia di Sant'Antioco e delle sue città" del professor Giampaolo Salice. Sempre venerdì 3 maggio (ore 19.30 - Museo Archeologico Ferruccio Barreca) mostra "Italo Diana. Ordito e trama di un'arte antica".
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